

## ERRATA

Onde se lê:	Leia-se:	Página	Parágrafo
“União de Freguesias...”	“União das Freguesias...”	3,5	18º,19º,20º
“Caracterização....”	“Caraterização...”	8, 15,66,164	20º, 25º, 33º
“...há minha frente....”	“... à minha frente....”	18	1º
“... Centro Cultural de S. Paulo...”	“... Centro Cultural de S. Paulo, Associação Póvoa de Carvalho, Associação Vale de Ana Justa...”	29	4º
“... União Recreativa Carvoeirense...”	“... União Recreativa Carvoeirense e a Associação Chã”	32	4º

## ERRATA

Onde se lê:	Leia-se:	Página	Parágrafo
“União de Freguesias...”	“União das Freguesias...”	3,5	18º,19º,20º
“Caracterização....”	“Caraterização...”	8, 15,66,164	20º, 25º, 33º
“...há minha frente....”	“... à minha frente....”	18	1º
“... Centro Cultural de S. Paulo...”	“... Centro Cultural de S. Paulo, Associação Póvoa de Carvalho, Associação Vale de Ana Justa...”	29	4º
“... União Recreativa Carvoeirense...”	“... União Recreativa Carvoeirense e a Associação Chã”	32	4º

## ERRATA

Onde se lê:	Leia-se:	Página	Parágrafo
“União de Freguesias...”	“União das Freguesias...”	3,5	18º,19º,20º
“Caracterização....”	“Caraterização...”	8, 15,66,164	20º, 25º, 33º
“...há minha frente....”	“... à minha frente....”	18	1º
“... Centro Cultural de S. Paulo...”	“... Centro Cultural de S. Paulo, Associação Póvoa de Carvalho, Associação Vale de Ana Justa...”	29	4º
“... União Recreativa Carvoeirense...”	“... União Recreativa Carvoeirense e a Associação Chã”	32	4º